

九华山隧道今起封闭进城口

■下月6日改封出城口 ■玄武大道附近13条公交线临时绕行



玄武大道快速化改造将于今年9月底竣工通车,由于该工程及新庄立交改造工程的需要,从今天起九华山隧道将实施单向封闭,玄武大道王家湾北侧等路段也将封闭局部车道。受此影响,将有13条公交线路绕行行驶。

隧道进城车道先封闭

南京市建委人士介绍说,新庄立交的改造工程,是作为玄武大道快速化改造工程的一部分。在此次改造中,新庄立交将新建4条匝道,加宽3条匝道。

目前,新庄立交改造工程进行到九华山隧道改造阶段,根据施工要求,今天上午9点钟开始到9月5日,由新庄地面转盘进入九华山隧道的进口匝道封闭施工(进城路线),禁止所有机动车通行。9月6日到20日,由九华山隧道进入新庄地面转盘的出口匝道封闭施工(出城路线),禁止所有机动车通行。

8月16日到9月6日,由九华山隧道进入新庄地面转盘的出口匝道,由原来的两股车道缩窄为一股车道。

南京市交管部门表示,在玄武大道施工期间,他们监测到由九华山隧道进入新庄立交的车辆,在高峰期间为每小时1360辆。因此,在隧道分阶段封闭期

间,车辆分流经过的北京东路、太平门、龙蟠路沿线道路,届时的交通压力将比较大。有条件的市民,应尽量避开高峰时期通行,或者选择分流道路,可以从富贵山隧道通行,经北安门街进入板仓地区。

玄武大道缩减快车道

玄武大道的快速化改造工程,对王家湾北侧道路也将进行一段时期的封闭,具体时间为:从8月16日到9月6日。在此期间,玄武大道王家湾段路面,只剩下入城方向的两股机动车道。

交管部门表示,在道路封闭期间,出城方向的车辆将无法从王家湾段通行,要选择从华新西路、经五立交、东方城路右转弯绕行至蒋王庙街通行。届时,东方城路将组织由北向南的单向交通,蒋王庙街将组织由西向东的单向交通。不过,由东向西进城的车辆基本不受封闭影响,仍可以由玄武大道通行。

13条公交线路临时绕行

由于目前正在进行玄武大道北侧高压线铁塔的迁移工程,道路无法开辟出新的车道,在交通管制期间,将有13条公交线路要临时绕行。

南京市客运交通管理处公交科科长刘正直说,自8月16日起至9月6日,公

交50路、97路、141路、162路、71路、130路、140路、309路、70路、146路、南汤线、南上线、南栖线等13条线路将临时绕行。具体为:由西向东方向(出城方向)临时绕行太平门、板仓街、老宁栖路(蒋王庙路)回原线,绕行期间王家湾、伊刘村、樱铁村、长途东站等站点暂不停靠,临时停靠现有公交站点;由东向西方向(进城方向)正常行驶。

刘正直提醒说,在绕行的线路中,因为97路、70路、130路等客流量较大,并且这三条公交线路都是通往仙林大学城的线路,在大学开学时期,学生和家長在赶往仙林大学城的时候最好避开交通高峰,或者选择由中山门方向进入仙林大学城。 快报记者 尹晓波

【相关新闻】 大桥昨取消“单双号”

快报讯(记者 田雪亭)自8月9日开始的南京长江大桥单双号限行的临时管制方案,昨天下午5点正式取消,大桥南北交通恢复正常通行。不过,交管部门提醒广大车主,单双号措施取消后,此前已经实施的大桥管制措施继续执行。交管部门还提醒说,8月26日零时到5时,长江大桥还将进行加固段桥面施工,届时大桥将全封闭,禁止所有车辆。

社保缴多少 短信告诉你

快报讯(记者 项风华)许多职工都有这样的感觉:交了各种各样的社会保险费,却不太清楚自己账户上究竟有多少钱,又懒得去劳动局查询。昨天记者从南京市劳动和社会保障局获悉,从今年起南京将拓展社会保险个人账户发放渠道,有望年内通过邮局寄送和短信平台,将个人账户信息直接发送给参保个人,提高社会保险的公信力。

自1997年起,南京市社会保险费征缴管理中心每年于下半年集中发放一次社会保险个人账户清单,2002年起养老和医疗保险个人账户清单每年合并发放。而实际情况是清单实际发放率偏低,有不少职工没有领取到清单,无法直接知道自己的缴费情况。

因为参保单位地址、名称未及时办理变更手续,每年大约有20%左右的单位由于找不到下落,无法下发;另一方面,有一些单位不想让职工了解缴费情况,将清单中途截留了下来,而这些不老实单位,往往就是那些少缴、漏缴社会保险费的。

对此,劳动部门打算从今年起对单位参保职工,采取与南京市邮政局合作,以邮政投递的方式发放个人账户清单,直接送到职工手中。

目前,南京每年发放的对账单是针对有单位的在职职工,但对于28万灵活就业人员还是空白。记者了解到,今后灵活就业人员将及时了解到自己参保情况,劳动部门将通过移动电话的短信服务平台,向他们发布个人对账单信息,如每月社会保险费扣缴信息、社保欠费提醒,以及社保缴费调整的相关政策等。

【民生短消息】 城区食品小作坊将全部“消灭”

快报讯(记者 陈英)昨天南京市政府发布了《关于创建食品最安全城市的意见》,加强食品安全专项整治,力争通过5年的努力,使13个区县全部达到“江苏省食品安全示范区(县)”标准。今后城区的食品生产加工小作坊一律取消;非法进口的食品及食品原料100%退货或销毁。

养老保险 人均基数 2122元

快报讯(记者 项风华)昨天,记者获悉,目前全市对25482户缴费单位社会保险缴费基数进行审核,涉及参保职工119.88万人。2008年度社会保险缴费基数自7月1日正式启用后,养老保险人均缴费基数达2122元,同比增长14.95%。

成霖高宝(GOBO)给您居家装饰保养支上一招

在咱们业主装修房屋过程中以及后期使用过程中往往会遇到很多不同家居装饰保养方面的一些大小不等的问题,成霖高宝今天就给您支上一招,以便业主在后期使用时省心如意。

不锈钢装饰也要注意保养

不锈钢具有抵抗大气氧化的能力——即不锈性,同时也具有在含酸、碱、盐等介质中耐腐蚀的能力——即耐蚀性。但其耐腐蚀能力的大小是随其介质本身化学组成、其状态、使用条件及环境介质类型而变化的。如304钢管,在工业清洁的大气中,有绝对优良的抗腐蚀能力,但将它移到海滨地区,在含有大量盐份的海雾中,很快就会被腐蚀;因此,不是任何一种不锈钢,在任何环境下都能耐腐蚀,不生锈的。

不锈钢是在其表面形成一层极薄而坚固细密的稳定的富铬氧化膜(保护膜),防止氧原子的继续渗入,继续氧化,而获得抗腐蚀的能力。一旦有某种原因,使这层膜遭到不断地破坏,空气或液体中氧原子就会不断渗入或金属中氧原子不期地“跑出来”,形成疏松的氧化物,金属表面也就受到不断的腐蚀。这种表面膜受到破坏的形式很多,日常生活中常见的有如下几种:

- 1、不锈钢表面存积含有其他金属元素的粉尘或异类金属颗粒的附着物,在潮湿的空气中,附着物与不锈钢间的冷凝水,将二者合成一个微电池,引发了电化学反应,保护膜受到破坏,积之则引起化学腐蚀。
 - 2、不锈钢表面粘附有机物(如煤油、面漆、盐等),在有水氧情况下,构成有机酸,长期则有机酸对金属表面的腐蚀。
 - 3、不锈钢表面粘附含有酸、碱、盐类物质(如装修用的胶水、石灰水喷溅等),引起局部腐蚀。
 - 4、在有污染的空气中(如含有大量硫化物、氯化物、氧化物的空气),清除水迹,形成酸雨、酸雾、酸液斑点,引起化学腐蚀。
- 以上情况均可造成不锈钢表面保护膜

的破坏引发锈蚀,所以,为保护金属表面永久光亮,不被锈蚀,我们建议:必须经常对装饰的不锈钢表面进行清洁保养,去除附着物,清除引发锈蚀的外界因素。

【延伸阅读】

成霖荣获“全国建筑陶瓷、卫生洁具行业首批诚信企业”称号

亚洲最大的专业卫浴生产全球之一,产品覆盖5大洲;2002年至2005年产量连续年排名第一;中国首家同时在内地及台湾2地上市的企业;亚洲第一家创新瓷新技术及针对引用水的大气无铅无毒生产的应用,成为亚洲第一家获得美国★NSF认证之卫浴五金制品;首家通过国内第四批的水龙头认证企业,12项世界一流的国家级权威机构认证,遥遥领先于国内其他同行企业;北京地区最大龙头企业之一;美国四个出口龙头中,有一个是成霖集团生产。

诚实守信金,信义是魂。企业诚信而兴,社会诚信而旺。

近日,浙江成霖洁具股份有限公司荣获“全国建筑陶瓷、卫生洁具行业首批诚信企业”称号,成为全国建筑陶瓷、卫生洁具行业首批诚信企业之一。

成霖股份(002147)作为卫生洁具行业的龙头企业,凭借企业的综合实力、经营水平、管理状况、优良记录和良好记录等主要评价项目的优良表现和综合实力,从而获专家认证的认可和好评。

6月14日,中国建筑陶瓷、卫生洁具行业企业评价结果发布会在中国人民大会堂举办,全国整器办、商务信用办、卫浴行业分会、国家发改委经济运行局、中国建筑材料联合会、中国建筑卫生陶瓷行业协会等政府和协会领导,以及相关行业和媒体的代表出席了发布会。本次共评选出50家信用优良的企业,其中13家建筑陶瓷生产企业,含一个陶瓷色釉料企业,16家卫生洁具生产企业,含6个卫浴陶瓷企业,6个水龙头企业。这50家企业在市场经营、企业管理、社会责任等各项方面占有优势地位。

欧艺厨柜
艺术厨房 品味生活

贺欧艺厨柜金盛店 盛大开业

Grade Open

开业时间: 2008.8.16
地址: 江东北路金盛国际家居 负一楼橱柜精品厅

南京五店共贺, 全国百店同庆!

1. 凡开业期间(8.16-8.30)在欧艺金盛店及南京直营店购整体橱柜满8000元, 送德意灶具(型号JZ-2312, 价值1720元), 满12000元送德意油烟机(型号JZ-2510, 价值2880元); 满15000元送德意油烟机+灶具, 价值4600元, 每天限额5套, 先到先得, 赶快行动吧!
2. 购买欧艺杜邦烤漆系列享受**特价1780元/米**优惠!
3. 持本报促销广告到各直营店购买橱柜当场**返现金100元!**
4. 南京五店同庆(同等享受以上优惠), 全国一百五十家加盟店同庆!

南京欧艺整体家居实业有限公司
NANJING OUSHI OVERALL HOUSEHOLD INDUSTRIES CO., LTD.

南京旗舰店: 水西门大街211号 电话: 025-86660675/86681830 南京金盛店: 金陵装饰城金盛广场一楼 电话: 025-86630668
南京百家店: 江东北路188号百家店一楼 电话: 025-86470558/83643933 南京江浦店: 江浦江浦大街3006/3008
品牌电话: 025-86754044 传真: 025-86750146 公司地址: 南京雨花区明城墙外工业园1号